

党史学习教育

丰富“红色载体” 传承“红色基因” 兴达路街道党史教育入人心



自党史学习教育开展以来,兴达路街道通过观看红色影视、讲党课、党史知识问答等多种形式推动党史学习教育深入人心。

观看红色影视,激发红色能量

近日,办事处的党员干部观看红色影视,纷纷表示,要学以致用,激发红色能量,以人为本,扎实办好民生实事。

“铭记历史才能不忘初心,党史学习教育让我深深地感到要自觉将所学所悟运用到党建工作中,从中汲取智慧和力量,把学习成效转化为推动党建工作的动力。”兴达路街道办事处党建办主任王玲说道。

线下答题,丰富红色知识

“二七大罢工是什么时候?”“长征开始的时间?”近日,兴达路街道组织委员会例会上,随着王玲念出一道道题目,辖区各村(社区)的支部委员开始了激烈的党史竞答活动。

现场的支部委员们热情高涨,踊跃答题,将答题气氛一次又一次推向高潮。活动后,大家纷纷表示党史竞答活动让大家深入了解了党的光辉历史、感悟了党的初心使命、领会了党的创新理论,也坚定了传承党的红色基因的信念。

红色宣讲,让党史“活”起来

近日,郑州广播电视台记者张明带着自己精心制作的党史PPT来到兴达路街道党群服务中心,给大家带来了一场丰富多彩的宣讲活动。

兴达路街道办事处负责人表示,街道还将不断创新党史学习形式,逐步实现党史学习教育由党员带头学向群众一起学深入,让党史课的表现力更强。

记者 鲁慧

通讯员 许晨晨 文/图

党史学习教育再动员再部署

本报讯 近日,兴达路街道召开党史学习教育再动员工作推进会,全体机关干部、各村(社区)“两委”干部参加。

会议要求,要充分认识到开展党史学习教育的重要性,进一步提高政治站位,统一思想认识,把开展好党史学习教育作为当前和今后一个时期的重要政治任务。把握学习教育的重点内容,从党的百年伟大奋斗历程中汲取继续前行的智慧和力量,切实把学习教育成果转化为履职尽责的强大动力和狠抓落实的实际

成效。通过专题学习、集中观影、理论宣讲、红色教育实践等丰富多样的形式,形成学习教育热潮,高质量推动党史学习教育扎实开展。

街道将按照“学党史、悟思想、办实事、开新局”的要求,将党史学习教育与实际工作相结合,推动党史学习教育与“我为群众办实事”实践活动高效开展,展现新担当、实现新作为,推动党史学习教育走深走实、入脑入心。

记者 鲁慧 通讯员 宋纪芳

听书记讲党史 忆初心担使命

本报讯 近日,兴达路街道组织辖区基层党组织书记讲党课。黄庄村党委书记冯彦琪以“团结的大会 胜利的大会——中共七大”为主题,讲授了一堂生动的党课,机关班子成员、全体机关干部、各村(社区)“两委”干部共同聆听了党课。

党课中,冯彦琪首先围绕中共七大召开的国内外形势、背景、经过及其历史意义进行了回顾,又重点讲述了中共七大取得的重大历史成果。接着以确立毛泽东思想为党的指导思想为切

点,为大家解读了毛泽东思想形成和成熟的过程。

“要开展形式多样、接地气的党史教育课,推动党史学习教育走深走实,入脑入心。”兴达路街道党工委委员王莉在党课结束后提出,街道将创新形式、广泛开展党史教育,引导广大党员干部将党史学习教育与实际工作相结合,把学习成效转化为工作动力和成效,不断推动学党史、悟思想、办实事、开新局,为街道建设作出新的贡献。

记者 鲁慧 通讯员 宋纪芳

全员出动 高标准严要求提升改造

本报讯 近日,兴达路街道通过开展活动、加强宣传、综合整治等全面提升人居环境。

开展活动,丰富载体。街道城管办在任庄安置区开展第33个爱国卫生月活动。从“讲文明、铸健康、守绿色、重环保”四个角度图文并用,向群众详细讲述如何在日常生活、工作和学习中积极践行文明健康、绿色环保的生活方式及“爱国卫生月”的意义。加强宣传,营造氛围。志愿者张贴宣传海报,发放宣传页、小礼品,摆放健康教育宣传专栏等,把“爱国卫生专项行动”宣传到户到

人。广泛动员,综合整治。开展爱国卫生大扫除活动,入户宣传号召群众主动参与专项行动,整治房前屋后堆放杂物、乱停乱放共享单车,铲除“小广告”,清扫网格内杂物死角等;倡导沿街门店自觉担起“门前三包”责任,营造干净卫生用餐环境。

截至目前,共计发动群众3000余人,制作宣传海报、宣传页2000份,设置健康教育专栏74个,清理垃圾杂物458处,整治乱停乱放车辆1022辆,走访沿街门店80余次。

记者 鲁慧 通讯员 刘欣雨

居民议事会架起居民连心桥



本报讯 近日,兴达路街道第一届居民议事会议第二次会议召开。

会上,全体代表听取并分组讨论了《兴达路街道办事处2020年经济社会运行及2021年工作安排情况》和《2021年度民生实事候选项目情况》,代表们畅所欲言,围绕5个方面对2021年的重点工作进行安排部署:一是坚持发展第一要务,全力打造“活力”兴达;二是坚持改革第一动力,全力打造“智慧”兴达;三是日常工作与党史学习教育深度融合,坚持为民第一宗旨,全力打造“幸福”兴达;四是坚持品质第一追求,全力打造“美丽”兴达;五是坚持善治第一思维,全力打造“平安”兴达。

兴达路街道党工委书记孔之见强调,居民议事会议制度是金水区、区

人大深入贯彻落实党的十九大和十九届四中、五中全会精神,先行先试,结合党史学习教育,不断完善协商民主,推进基层民主制度建设,巩固和扩大民主政治建设成果的一项重要制度创新,是基层人大代表工作的补充与延伸。

大会表决通过了《兴达路街道2021年度民生实事项目票选办法》,票选了兴达路街道2021年度民生实事项目。

街道将积极为居民议事代表履职创造条件,支持代表开展视察,充分发挥居民议事代表在监督工作中的作用,加强代表建议回复办理,明确办理时限、办理责任部门、办理结果反馈,提高履职效率,推进政务公开,切实促进街道依法行政,提高群众对办事处工作的满意度。

记者 鲁慧

通讯员 常守志 文/图

兴达路街道召开党风廉政建设工作会

本报讯 近日,兴达路街道召开党风廉政建设工作会。

会议中,街道纪工委书记李鹏通报了辖区违法犯罪党员有关情况,并做具体要求。街道办事处主任崔辉带领大家学习了区纪委十一届六次会议有关文件精神,以及郑州市纪委监委关于强化日常监督、开展“1+N+E”智慧监督平台建设要求。

会议最后,街道党工委书记孔之见要求,街道全体党员干部和所有行使公权力的人员特别是村组主要干部,要坚决贯彻落实区委、区政府、区纪委监委的各项决策部署,充分认识到签订党风廉政建设“一岗双责”目标责任书的目的及意义,认真落实全面从严治党要求,结合工作实际,坚持“两手抓、两手硬”,有针对性地落实党风廉政建设“一岗双

责”,做到党风廉政建设与业务工作同安排、同实施、同检查、同考核。针对近年来辖区党员干部违纪违法情况突出、党组织履行全面从严治党主体责任不到位、党员干部纪法意识组织意识规矩意识淡薄等问题,街道党工委大力强化提升辖区党员干部党纪国法意识,增强其严守党纪、遵守法律、依法办事、廉洁用权的自觉性和主动性。要不断深化落实“四议两公开一监督”工作机制,务必严格规范操作程序,严格按照“四议两公开一监督”工作机制组织实施。街道科级领导干部、各部门负责人及各村“两委”、村监会主要干部要严格按照责任书的目标任务,把党风廉政建设“一岗双责”贯穿于具体工作之中,坚决杜绝形式主义、官僚主义,确保党风廉政建设工作取得实效。

记者 鲁慧 通讯员 尹英琴